Poopuixd povtéha xou oxedlacpol

ToOhioc 2009

Ocpa 1 Téooepa avtoxivita (C, othhec) xa teaoepic obnyol (B, ypoupéc) ypnotponototvict
7 \o™ peketn mbaviy Siagopdy oty melwon Ty xavooepiwy Twv pnyeviby PE TN yeror
TETOpLY BlAPOPETIXOY RPOTVETIXNGY xavoipou (A, hatvid ypdupara). T o pERETN
TOU MEWPAUOTOS Ypnatponominxe To rapexdte hativixd TeTpdyevo TaZne 4, xa petpridnxe

7 pelwon v pdrwy ot xdde TEpapaTIXY ExTEREDTT.

Avtoxivito
Odnyée 1 2 3 4
1 [A20[B2% D19 C2 |30
D22|C2% | A19 | B27 |5Q
Bl4 | D12 | C15| A15
| C16 | Al4 | B20 | D18 | &
\/ i) Na yiver n avéluon twv Seﬁopévc% xaﬁa sga/.i{ﬁo()v.ocgpnspdopaw (a = 0.05).
(AiVE‘TDﬂ F(3’5‘0_05) = 476)
'\/a'i.) No ywpiotolby o1 xbpieg enbpdoeic tou nopdyovia ‘OBNy6s” o opddeg pe ) uédodo
\j tou Duncan. (Alvovrot rg,05(2, 6) = 3.46, ro.05(3,6) = 3.58, T0.05(4,6) = 3.64).

oo

ii1) Xpnowonowbvros Tic oployawvies ovtiléoeic Al = (-3,-1, 1, 3), A2 = (1,-1,-1,
1), A3 = (-1, 3,-3, 1) va diondoete 10 SSA oe 3 aveldptnTa adpolopata e
1 Badpé ehevdeploc to xadéve. Nao Ppedel o ouvieheathc Tou A1 tou povtéhoy
rahvBpdunons. No yivet o eheyyos: Ho: Ba, =0, Hy: Bay # 0 ce 0.0. o = 0.05

£ a2 — r) -
(Afverou £(6,0.025) ,_4—47) ,\59/“'?—85‘%’,{ +9$A<Lft‘ SSAB )
Bewpolipe to poviého avéhvone Biaomopds e blo mapdyoviee, WxT@Y emdpdoewy:
: Y = p+ a; + Bi + (aB)i; + eyp, © = Licoowp, 3 =1,...0q, k = 1,...,r. Na
delete Otu:
gr 37, al
E(MSA) = 0% +ro2y + T-=i=L
( ) g + TUCLﬁ + p _ 1
Ofua 2 «) Mo etoupeio ropory s Beviivig peAetd Ty enlbpaon TecodpwY YopTHY LY 0Ty ROGGTY-
e feviivie mou petopépetar. T o nelpapa xpnotpornotel téooepa unhox, Grou xdde
/l Ko, 1 4 1 pmhox eivor évag Biagopetinde obnyYos. Xto ydpo nou yivetor to nelpopa undpyouy Tpia
) PevQivadixe. Q wyevixde tne stapelug anogdoioe va xdvet To relpape olpgove ue éve
TETPEYWVO def]) ye teaoepis Ypappés (odnyol ¥ urhox) Tpeic othhes (Pevivddixa)
X TEOEpIS aYBYES (Qoptnyd). To rwdixonomuéve dedopéve Bivovtar oto mivaxa:

5 Bevlvddixo =
Obmyoe |1 2 3
(pn?\ox) NN
1 A=34 B=3 C=1O ?_
2 B=2|C=8| D=3 / -7-
3_Jo=vlD=T[A=3-y5 |q¢=
1 _[D=d[4=-31Bz2 ¢ g
SST= . T
' = i 1
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Ne xdvere OTATIO TG AvahuoT xou Vo, EAEYEETE oy To emtineda wopTNYWy (aywyéc)
elvan onpovting oe otddun onpavtxéTrtes a = 0.05. (Alveta Fiz.3.0.05) = 9.28)
o, Na feeite vig intrablock {7;} EXTIUATRIES TWV EMIDPACEWY TWY aywYOY Xol Vo Tic
xweloete oe opddec pe ) wédobo tou Duncan(0=0.05). (Aivovtor rggs(2,3) =
4‘50._ 70.05 (3, 3) = 41.50, T0.05 (4, 3) = 450}

_)5,)_ ‘Eote C xou D elvon Blo optloywviee avtrdéoeic Tou o

pllovtar ota adpolopata twv

e nopoTNEoewy EVS Tupdyovta, e v enineda xou napotnefoeic ot xdde eninedo. (C' =
Lim1 G D =Y diy; ). No deffete 6m Cov(C, D) = 0.

Ocpa 3 Bewpolpe 10 ypapuxd povtého: Yi; = pi+ K, T Tetig) Tei5 t=1,...,n,j=1,....n

?

ou avriotoel oe éval n X n Aatvind tetpdywvo. Ay R, C xou T elvar o1 n? x n
— (0,1) mivoxes avigtoiyions twy ypauudy, oTA@V Xt ay WYY, vo Bpelte Tic EXTINTPIES

eEhayloTwV TETPOY VWY TRV TapUUéTpwY ToU HOVTENOU.
) \BQ\ ‘Eotw évag 2* nopayovrixde oyedoouds pe 2 enavorfderc. No Beelre tic extiphrpeg
‘\3) “twv embpdioswy A, D, BC, xaldig emlong xou Tic Blaomopés Toug.

Ocua 4 )l\ ‘Evac pnyavix6e eviagépetar var peethoet Tic ETBPATEIS TPIOY TapayGVTLY (A: Tay(Tn-

o xomng), (B: ayfus egrelon) xon (Crywvia xonk oty Bidpxetan Lwihe evée gp-
yahelov. Emhéytnxe évg OpOYOVTIXG TElpaye pmwu)\ﬁq;aq %ol oL ouvBuacp.ol
TV 0YWYOV {E TNV anéXerdy) TOU TElpdLToc Exouv BT et
uvduaopol | Eravéhndn
AYWY WDV I II
) 16 25
a 26 37
b 31 27
ab 51 40
@ 38 42
ac 34 30
be 56 46
abc 33 37
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\/u) Nu 8ovel o nivaxoc ovehuone Bioomopde. (Alveto Fl1,80.05) = 5.32).
\/iiz‘) Na Boetdel n Sieonopd twv extipfocwy twy xuplwv embpdoewy xoddg xon éva 95%
Bido TR epmoTOoUYNG Yio ™) péon i autdv. (Abveton t(8,0.025) = 2.306).

{] No Bel€ete 6ty Tpoﬁo)aj evée 28, k > 2 moporyoviios oxedadpol ae 800 ropdyovreg
anotekefton omé Z- enovefibeis Tou 22 napayovtixol oyedacuol .
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